



# 携手同心 抗击疫情

周口晚报

3

组版编辑 田孝臣

E-mail/zkwbfxj@126.com

2020年2月10日 星期一

# 我市首支驰援武汉医疗队投入战斗

7名队员来自周口淮海医院 支援新冠肺炎疫情防控



整装待发

□记者 黄佳 史书杰 文/图

本报讯 2月7日下午,我市首支驰援武汉医疗队——周口淮海医院(周口手外科医院)7名队员携带防护装备、药品等物资抵达武汉,支援疫区新冠肺炎疫情防控,次日上午进入武汉广发肿瘤医院投入战斗。

7日17时30分,我市首支驰援武汉医疗队抵达武汉后,按照当地指挥部安排,入住指定的酒店。第二天早上,在当地指挥部的接送下,7名队员进入武汉广发肿瘤医院开展工作。

“国难当头,作为医者,最该冲锋在前!我们代表周口千万人民而来,我们将竭尽全力,配合当地医疗同仁,全力以赴,坚决不辱使命,请全市人民放心!”8日,7名队员联名发来的决心书让人备受感动。

周口淮海医院(周口手外科医院)院长马光义告诉记者,周口淮海医院作为中国非公立医疗机构协会会员单位,接到中国非公立医疗机构协会关于向武汉支援医疗队紧急通知后,立即召开会议,全员医护人员主动请战,最终在30多位报名者中遴选出7名队员支援武汉。

## 元宵节的特别礼物



2月8日上午,东新区人民医院分别把5000只口罩作为元宵节的特别礼物捐给示范区卫健委和川汇区卫健委。

按照以前的通知,元宵节过后就要正式上班。由于各执勤点和上班人员都需要口罩,示范区卫健委和川汇区卫健委都急需口罩。得知这个消息后,王淑华费了很大周折才与常年给医院供货的供

应商处购买到2万只口罩。由于各种原因,一只口罩的价格比过去高出很多,但由于急需,东新区人民医院院长王淑华仍坚持购进。

王淑华告诉记者,在保证医院使用的情况下,医院还会把口罩捐给急需的单位。图为捐赠现场。

记者 王映 通讯员 刘进才 王惠 摄

## 2月8日周口市新冠肺炎患者基本情况

2020年2月8日0—24时,全市无新增新冠肺炎确诊病例。

截至2月8日24时,全市累计收到新冠肺炎报告确诊病例62例,累计出院病例10例,无死亡病例,当日院内疑似病例53例。确诊病例中:商水县2例、项城市7例、太康县10例、西华县9例、郸城县4例、沈丘县10例、鹿邑县6例、淮阳区9例(其中2例转入省人民医院)、川汇区2例、经开区1例、示范区2例。

目前追踪到密切接触者1274人;当日解除医学观察111人,尚有661人正在接受医学观察。周口市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部提醒广大市民,当前正处于可能携带病毒的武汉返乡人员新冠肺炎发病高峰,同时也是疾病感染高风险时期,我市已出现家庭成员互相感染的病例,疫情防控工作进入关键阶段。广大市民要继续做好个人防护,共同遏制新冠肺炎在我市传播。

1.勤洗手,保持手卫生。在咳嗽、打喷嚏、准备食物、饭前便后、接触动物或者处理动物粪便后,使用肥皂和自来水洗手,或使用含有酒精成分的免洗洗手液。

2.保持良好的呼吸道卫生习惯。咳嗽和打喷嚏时,使用纸巾掩住口鼻,包好扔进垃圾桶;如果没有纸巾,请弯

曲手肘掩盖口鼻,防止飞沫传播。

3.佩戴口罩。尽量减少到封闭、空气流动性差的公众场所和人员密集的地方,乘坐公交、出租车等交通工具时,建议佩戴口罩。

4.做好通风和清洁。房间应每日开窗通风,上下午各1次,每次通风时间30分钟以上,可选择阳光充足的时段进行,保持房间内空气清新。房间应每日至少进行一次湿式清扫,去除污垢灰尘,如需消毒,应尽量选择简便有效的物理方法。

5.对有武汉等疾病流行地区居住、旅行史的人员尽快到所在村支部或社区进行登记,减少外出活动,尤其是避免到人员密集的公共场所活动。

6.居家隔离观察者应独立或相对独立居住,在没有个人防护的情况下不要与共同居住人员直接接触,限制活动区域,避免共用居家用品,做好家庭消毒和通风,护理人员佩戴医用口罩等。如出现发热、咳嗽等症状,应及时到指定的医疗机构就诊。



## 上班时间再延期

### 全市机关和企事业单位 上班时间调整为2月16日

□记者 黄佳

本报讯 2月8日,记者从市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室获悉,根据疫情防控工作需要,指挥部再次下发《关于周口市延迟机关上班、学校开学和企业开工时间的通知》,对全市机关上班、学校开学、企业开工时间再次做出调整,全市机关、企事业单位上班时间调整为2月16日(农历正月廿三,星期日),疫情防控工作单位除外。

通知指出,非紧迫岗位人员可视情况在家远程办公、网上办公。各单位应由班子成员带班,实行值班制度,但要严控值班人数。在家公职人员要主动参加社区疫情防控志愿者服务活动。市外返回周口工作人员先落实居家隔离观察14天措施。上班后,干部职工或来访人员由各单位每日组织体温检测,各单位原则上不提供工作餐。

全市各级各类学校(高校、中小

学、中职学校、幼儿园、托儿所等)延期至2月17日(农历正月廿四,星期一)之后开学。此前,学校不得组织学生返校、不得举行任何线下教学活动和集体活动(包括各类培训机构)。具体开学时间,视疫情发展变化情况,经科学评估确定后由教育部门另行通知。

市内各类企业不早于2月16日24时前复工,涉及保障公共事业运行、群众生活和疫情防控必需及其他涉及重要国计民生的相关企业除外,但要制定严密的防疫措施,并向疫情防控指挥部履行报批程序。

通知还要求,各企业要切实承担主体责任,严格落实防控措施,对所有来自湖北等重点区域的员工逐一劝告,一律推迟来周,复工后来周口的一律由企业负责集中隔离观察14天,并建立档案,实行日报告制度。特殊情况报市疫情防控指挥部批准后落实。企业防控措施履行不到位的,一律依法严肃追究责任。